

正誤表

「教科書に載った日本史人物 1000 人」（2018 年 12 月刊）の
記載内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

【掲載箇所】 p625 右段 27 行目 美空ひばりの生没年

【誤】 1837～1989

【正】 1937～1989